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 פרוטוקול

 עדכוני ראש המועצה.  

זו הולכת להיות ישיבה מן המניין. קודם כל לגבי המצב הביטחוני אנחנו, היום  אלברט טייב:

עדכנו, ממש לפני שעה קלה עדכנו את ההנחיות החדשות, שלא השתנו בעצם, 

איש. מערכת החינוך שלנו   1000אנחנו עדיין ירוקים עם אפשרות להתקהל עד  

משמח מאוד  היה  שעבר.  בשבוע  אותה  פתחנו  הגבלה,  ללא  לראות   פתוחה 

זה    100כמעט   כי  הזיכרון  ליום  נגיע  תכף  אנחנו,  הגיעו.  מהתלמידים  אחוז 

קשור באלף איש, אבל אנחנו קיבלתי החלטה מאוד מאוד לא פשוטה, לבטל 

את אירועי יום העצמאות. אנחנו קיימנו דיון רחב של כל ראשי הרשויות בזום,  

אח המקומי,  השלטון  של  וההמלצה  המקומי.  השלטון  עם  גם  יחד  שהם  רי 

דיברו עם פיקוד העורף, היא הייתה לבטל את אירועי יום העצמאות. ואנחנו 

יישרנו קו עם כולם, הודענו על ביטול לצערנו הרב, אם מישהו זוכר, זה כבר  

שנה שנייה שאנחנו מבטלים, פעם קודם כל ביטלנו בגלל הרוח, אבל השנה 

כסף בפעם שעברה. מי  לפחות אנחנו לא מבטלים בערב וככה הפסדנו את כל ה

כל הכסף, כמעט   אז    800-900שזוכר, אנחנו הפסדנו את  אלף שקל שילמנו. 

היום,   ממש,  עכשיו  בהתארגנות  אנחנו  לנו.  נשאר  הזה  הכסף  אנחנו,  השנה 

חרתיים, בהתארגנות להוציא אירועים. לא אירועים, אלא משאיות ומחר, מ

מאות, לעשות קצת שמח  כאלה עם להקות ומוזיקה וכל מיני דברים ביום העצ 

אני   דברים.  מיני  וכל  גנים  לילדים,  כאלה  דברים  מיני  כל  ולחלק  זאת  בכל 

מקווה שזה קצת ישמח, אבל צער גדול היה לבטל את ערב יום העצמאות, אבל  

בסדר, זו המדינה שלנו. הסיפור הזה של אלף איש, נוגע בנו גם כן בערב יום  

מאוד   סוגיות  שתי  יש  כאן  יש  והגבילו הזיכרון.  מאחר  אחד,  משמעותיות. 

 -אותנו

 היה?  5,000זה לא  שושי כחלון כידור: 

. ההיבט האחד זה הקבלה 1,000במקומות אחרים באזור השרון זה    5,000לא.   אלברט טייב:

של אלף איש, מי יבוא ומי לא יבוא. באירועים האחרונים שהיו לנו, כבר לפני  
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כמה שנים טובות, יש אלפי אנשים, הגענו גם לארבע, ארבע וחצי, והיה רק  

 אלף כיסאות אנחנו מניחים, רק אלף כיסאות. 

 אז מה, נגיד לאנשים מי שיגיע, אתה לא יכול להיכנס? רונן רייס:

 איך אפשר, איך אנחנו יכולים לנהל את זה? יש הזמנות מראש? יצחק דב:

 נביא רק את המשפחות השכולות ונצלם את זה.  שושי כחלון כידור: 

זה   אלברט טייב: על  מקיימים  אנחנו  לכם,  אומר  ממש  אני  בהתלבטות  ממש  אנחנו  זהו 

ישיבות על ישיבות, גם עם פיקוד העורף, זה היבט אחד. היבט אחד זה מי יבוא 

 ומי לא יבוא. הדבר השני, זה אם חס וחלילה קורה משהו, אנחנו הולכים. 

 יש לך מקלט שם.  שושי כחלון כידור: 

 איש, זה התפזרות. 1,000-לא יספיק ל יניב לוינסון: 

 אבל יש לך את בית ספר עמל. שושי כחלון כידור: 

 לא פשוט. אלברט טייב:

 אז תזמין רק משפחות שכולות. שושי כחלון כידור: 

 תעשה משפחות שכולות, קרובים וחיילים במדים.  יניב לוינסון: 

תהיה,  אלברט טייב: הנראה  ככל  שתצא  ההודעה  אנחנו,  נעשה,  הנראה  ככל  שאנחנו  מה 

איש עם עדיפות, עדיפות ראשונה למשפחות   1,000שאנחנו מקיימים את זה עד  

לנו   יש  ולמשפחות,  מכפלות,    31השכולות  לעשות  צריך  שכולות.  משפחות 

  איש כל אחד, זה מגיע לכמה מאות ונקווה ש, 30, 20חברים, משפחה קרובה, 

בעיה, בעיה גדולה. ישבנו וחשבנו, אני סתם גם פותח את זה פה עכשיו, אתם  

 - יודעים, אם מישהו לא, אם אנחנו נוציא כזו הודעה

לא הייתי פותחת את זה לציבור. אם אתה שואל אותי, רק משפחות שכולות,   שושי כחלון כידור: 

 קרובים.
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 * מדברים יחד.  

 מה אתה אומר? 1001-לא, כי עכשיו מגיעים אלף איש, אז מה, ב שושי כחלון כידור: 

 איך? איך? אלברט טייב:

מה אתה אומר, אתה לא    1001-מגיעים אלף איש, שם את הסדרנים והכל, ב שושי כחלון כידור: 

וזה, שכל   זה, תזמין משפחות, תזמין חברים  עם  להיכנס? אל תתעסק  יכול 

איש, אני לא יודעת, או פחות קצת. וזהו. ותעשו   100משפחה תגביל אותם עד 

 מה שעשינו בקורונה. 

 שתגיע מוצעת העיר וחיילים בוועדים זה יפה.  יניב לוינסון: 

משתתפים,  שושי כחלון כידור:  בטקס.  משתתפים  גם  לך  יש  כי  בטקס,  המשתתפים  כמובן 

 משפחות של משתתפים. אתה יודע לעשות את זה. 

 אני רוצה להגיד לכם באמת אבל עזבו עכשיו. עזבו פוליטיקה, עזבו הכל.  אלברט טייב:

 - אנשים יבינו, אני חושבת שהמצב הוא כזה ש שושי כחלון כידור: 

ההחלטות,   אלברט טייב: את  שמקבל  מי  של  יום  של  בסופו  גדולה  מאוד  אחריות  פה  יש 

 באמת אני אומר. זו אחריות גדולה שאף אחד לא מכיר אותה.

 - אם אנשים יודעים שזה רונן רייס:

 בגלל זה אני מציעה לך, באמת. שושי כחלון כידור: 

 - אם אנשים יודעים שזה באמת לא הפתרון רונן רייס:

 אם אתה תתחיל לפתוח את זה ועכשיו זה, זה לא עובד. שושי כחלון כידור: 

לא, לא, זה רעיון טוב. משפחות שכולות, חיילים במדים, אפשר לצלם את זה,   יניב לוינסון: 

 לעשות לייב.
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 * מדברים ביחד.  

אם אז אנחנו באמת מצמצמים את זה כמו שהצעתם פה, ויכול להיות, אגב,  אלברט טייב:

 זה עלה, זה מה שדיברנו. 

 יש גם שני טקסים, יש בערב וביום גם יש.  יניב לוינסון: 

 ביום הוא קטן, אין לנו בעיה. בבית העלמין הוא קטן.  אלברט טייב:

 איש למשפחה.  50עד  שושי כחלון כידור: 

 . 200או  100בודדים זה  אלברט טייב:

 ?אין איזה משהו של בתי ספר יניב לוינסון: 

 הטקסים של בית הספר הם של בית הספר.  אלברט טייב:

 בתוך בית ספר?  יניב לוינסון: 

 בתוך בית הספר. דבר כזה. ,כן אלברט טייב:

 אבל גם, אתה מגיע ואנשים יבואו, מה תגיד להם, ללכת? שושי כחלון כידור: 

 זה בעיה, בעיה.  ,לא אלברט טייב:

 - גם אם יעלו את זה שושי כחלון כידור: 

 את גם לא יכולה לספור.  אלברט טייב:

 נכון. לא, אתה יכול לעמוד עם קאונטר. שושי כחלון כידור: 

 כן, יש קאונטר.  יניב לוינסון: 

אבל זה לא אולם. יש פה בעיה, מבינה? אוקיי, בסדר. נקבל איזה משהו שגם  אלברט טייב:

ההחלטה   את  נקבל  בסדר.  שנעשה,  מה  שזה  להיות  יכול  אותו,  העלה  ניסן 



 

 

7 

, זכו bumblebee-הנכונה. עוד קצת עדכון קצת משמח, שהרובוטיקה שלנו, ה

ועלו לתחרות העולמית. כיף גדול לשמוע שעדיין ממשיכים כמו שהיו לפני כמה 

שנים טובות. היה לנו את טקס יום השואה, תודה לחברות המועצה בעיקר  

שהגיעו, כיבדו אותנו, היה טקס מאוד מאוד מרשים, האולם היה מפוצץ מפה  

יו, עשרות של  לפה. פעם ראשונה לדעתי, באמת, אחרי הרבה זמן, ואנשים ה

 בני נוער הגיעו. היה יפה, וגם היום בטקסים שהיינו ב, מה?

 והמנחה? שלומית גבע:

 כן, והמנחה, כן, בוודאי.  אלברט טייב:

 המנחה שייך למחלקה המשפטית. שלומית גבע:

תודה, תמסרי לו בשמנו. אהלן, שמעון. היום היינו גם באירועים של הטקסים   אלברט טייב:

בתי הספר, היה גם כן מחמם את הלב לראות את הנוער שלנו איך מתחברים  

ילדים בגני   1,500ליום השואה. קייטנות פסח עברו בשעה טובה, היו כמעט  

וב מאוד ילדים, היה ממש מוצלח. חילקנו קמחא דה פסחא, לכל הנזקקים, חש

זהו,   לקהילה שלנו, מאות של סלי מזון כמו שאנחנו עושים במשך כל שנה. 

אלה הדברים פחות או יותר, שיהיו בהתאם. אנחנו נעבור עכשיו לסדר היום.  

 לשתי שאילתות של שושי. 

 זה הצהרת אמונים קודם, לא? יניב לוינסון: 

 אה סליחה. כן נכון, יש לנו את טקס ההשבעה. כן, בבקשה. אלברט טייב:

 הצהרת אמונים חברת המועצה אליונה וילקיסקי וורונצוב, סיעת "בשביל הכפר".

צוב. בואי  וניש לנו מינוי, מינוי חברת מועצה, היא חדשה, אליונה וילקיסקי וור ניסן גז:

 תעלי.

, חברת מועצת העיר כפר יונה, מתחייבת צובונורונה וילקיסקי ויאני אלאליונה וילקיסקי וורונצוב:  

 לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה של שליחתי בעירייה. 
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 * כולם אומרים בהצלחה.  

 בהצלחה. אלברט טייב:

 תודה.אליונה וילקיסקי וורונצוב: 

בהצלחה גדולה, אני רוצה להגיד שאני שמח באמת אבל, כן? שהבעיה בתור   אלברט טייב:

אחרי שעדי, עדי דרך אגב, התפטר מהסיעה לצערנו הרב, הוא קיבל תפקיד  

קידום מאוד משמעותי, הוא עובד בהייטק עדי, מי שיודע. העט שלו, עד מאוד  

רים. מי  יקר. הוא קיבל תפקיד בכיר שדורש ממנו נסיעות לחו"ל וכל מיני דב

יודע, עדי הלך איתי דרך ארוכה. אבל אני התחלתי להגיד שאני שמח שאישה  

 היא זאת שבאה בתור. באמת קצת מחזק לנו את הנשים פה.

לחנ"מ   שנתי  שש  ביה"ס  והקמת  תכנון  בנושא  כידור  כחלון  שושי  המועצה  חברת  של  שאילתא 

 ."נפלאות"

כן, יש לנו שתי שאילתות של חברת המועצה שושי כחלון כידור, את רוצה קצת   ניסן גז:

 לקרוא? כן. זה הראשון. 

 לדעתי צירפתם את זה לסדר היום, לא? שושי כחלון כידור: 

 כן. זה הראשון.  ניסן גז:

טוב, כידוע בתכנון בית הספר השש שנתי לחינוך מיוחד נפלאות, המיועד היה  שושי כחלון כידור: 

להיבנות ברחוב האגוז ולשבת בתוכו. בנוסף, שימור חלקי של האמפי תיאטרון  

שהפך להיות חלק בלתי נפרד מהזיכרון העירוני הושקעו מאות אלפי שקלים.  

לדרך עם   להבנתי, למרות שמשרד החינוך אישר את הפרוגרמה ואת היציאה

בינוי בית הספר, הוחלט על ידי העירייה שלא לממש אישור זה. בנוסף, הוחלט 

הברוש.  ברחוב  הציבורי  בשטח  אלא  העמוק  בשטח  ייבנה  לא  הספר  שבית 

אבקש לדעת ולשאול מה היו השיקולים שהובילו להחלטה הזו, והאם התכנון  

ברחוב   הספר  בית  של  אושרה הסתמך    הברושהחדש  שכבר  הפרוגרמה  על 

של   כספו  ציבור,  כספי  בזבוז  הדבר  משמעות  לוקה  שאם  הפנים.  במשרד 
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עד   נוספות  שנים  של  והמתנה  זה    הקמתוהציבור,  המתנהל,  הספר  בית  של 

 כשבע שנים במבנים מזומנים.

 זו התשובה בכתב. נקריא אותה לכולם. ניסן גז:

 אתה רוצה שאני אקריא?  שושי כחלון כידור: 

 כן, כן, תקראי. את קוראת יפה. ניסן גז:

, כדאי שאני אקרא יפה. לעניין פנייתך לנושא  60אה קוראת יפה? תודה. בגיל   שושי כחלון כידור: 

להשיבך   הריני  נפלאות,  הספר  בית  והקמת  ביצעה  כדלקמןתכנון  הרשות   .

לאור העובדה   נפלאות,  בית הספר  לאופן קידום  הערכה תקציבית מחודשת 

ה בכ  7-שלאחר  עלו  הבנייה  עלויות  מכך   30-באוקטובר,  כתוצאה  אחוזים. 

התקבלה החלטה לבחון אתר חלופי למגרש המקורי, המאופיין בטופוגרפיה  

של המגרש,  מטר הפרש בין רחוב המייסדים לחלקו הצפוני    8-משמעותית, ב

מה שהביא לעלויות ביצוע גבוהות במיוחד, מעבר לעלויות מחירי התשומות  

גדו שנבחן  החדש  המגרש  האחרונות.  בשנתיים  מהמגרש והביצוע  בשטחו  ל 

ציבוריות  פונקציות  מספר  של  שילוב  לבחון  לרשות  שמאפשר  מה  המקורי, 

נוספות כחלק מהמתחם. העובדה שבצמידות למתחם יש קרקע בייעוד שצ"פ 

שמאפשרת פיתוח מתחם שייתן מענה אופטימלי לבית הספר ושימוש מושכל  

יתרון   הינו  המתחם  של  המרכזי  מיקומו  הגובלים.  השצ"פ  נוסף  בשטחי 

להקמת בית ספר באזור זה שהוא מהווה חלק מרצף מבני חינוך הקיימים בלב  

העיר, עם נגישות תנועתית טובה. אני קודם כל אגיד לך תודה שלא כתבת כן,  

 לא, שחור, לבן. 

 התקדמתי את אומרת.  אלברט טייב:

התקדמת. לא, אני באמת, אני לא אומרת את זה בציניות. כשאני יש לי מה  שושי כחלון כידור: 

להגיד דברים טובים, אני יודעת להגיד אותם, אני לא מסתירה אותם בליבי. 

אז אחד, תודה רבה על המענה הרחב. הדבר השני שאני רוצה באמת לשאול, 

ושקע  שזה גם הייתה חלק מהשאלה, זה הסיפור של התכנון מחדש. כי בסוף ה

התכנון  על  התבססות  איזושהי  יש  אם  השאלה  בתכנון.  כסף  מעט  לא  פה 
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הקודם. אני יודעת שיש הבדל בין הקרקע, מן הסתם, כי אחרת מה שזה אומר 

שיש פה לא מעט כסף שבאמת נזרק לפח. מבחינתי זה נזרק לפח, יכול להיות  

השאלה  וזאת  לפח.  נזרק  זה  מבחינתי  אבל  אחרת,  זה  את  רואה  אחד  שכל 

השאלה   בתוך  גם  בעצם  מתייחסת  שהיא  אפשרות לשאול,  לי  שיש  הנוספת 

 התייחסת אליה.  שלא

אני חושב שכן, אני לא בטוח. אני חושב שחלק מהזיכרון שלי, אגב זה אלי,  אלברט טייב:

אה? אלי נתן לנו את התשובה הזאת, רציתי שתהיה תשובה מנומקת, כי זה  

באמת נושא שלא סתם להתנגח, ועד כמה שזכור לי כן, אבל אני מבטיח שאני  

 בודק את זה עם אלי ואני מחזיר לך.

 מאה אחוז. תודה רבה.  שושי כחלון כידור: 

  מ "לחנ  שנתי  השש  ס"ביה  ן "תל:  בנושא  כידור   כחלון   שושי  המועצה  חברת   של  שאילתא

 ."נפלאות"

 השאילתה השנייה, גם באותו נושא. ניסן גז:

. כידוע, בית ספר לחינוך מיוחד, אני לא אקריא אני אדבר על תקצוב של תל"ן שושי כחלון כידור: 

לכם את כל השאילתה, אתם קיבלתם את זה בחומר הישיבה. בית ספר לחינוך  

מיוחד בעצם זכאי לתל"ן, תוכנית לימודים נוספת. שמי שאמור לסבסד אותה,  

בגלל שזה בית ספר לחינוך מיוחד, זאת הרשות המקומית, ואנחנו גם סבסדנו  

שנים, כולל אגב בשנה שעברה, כאילו זה לא משהו שלא היה את זה לאורך ה

בסעיף התקציבי בשנה שעברה. והשנה משום מה, התקציב הזה לא קיים, לא  

יודעת להגיד למה, וזאת השאלה שלי בעצם, האם לא יהיה תל"ן בבית הספר,  

האם יש מקורות אחרים לתל"ן שאתם גייסתם על הכיפאק, רק אם אפשר  

ת. זאת בעצם השאלה, כי אני חושבת שיש חשיבות, בטח  לדעת מה המקורו

ובטח  למידה,  לקויות  עם  מיוחד  לחינוך  ספר  בבית  שלומדת  לאוכלוסייה 

לא מבנה קבע שלהם. אחרי   למבנה שהוא  נוספת  פעם  הזזנו אותם  שאנחנו 

שהם די היו אמורים כבר לפחות עוד שנה, שנה וחצי להיכנס למבנה קבע, אז  

 שה טובה ותקציבים שמגיעים להם לטובת תל"ן. לפחות לתת להם הרג
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 את רוצה שאני אקריא? את רוצה לקרוא או שאני אקריא? ניסן גז:

 איך שאתה רוצה, ניסן, אני רואה שאתה עייף.  שושי כחלון כידור: 

 לא, אני לא עייף.  ניסן גז:

 אני מבקשת שהוא ינחה את הטקס בשנה הבאה.  שושי כחלון כידור: 

 נכנס עם פרחים וילקיסקי וורונצוב * בעלה של אליונה

 כל הכבוד, איזה חמוד.  אלברט טייב:

 איזה חמוד אתה.  יניב לוינסון: 

 בסדר, אם לא ראש העירייה הביא לך פרחים, הבעל הביא לך פרחים.  שושי כחלון כידור: 

 אסור לצלם בזה.  יניב לוינסון: 

 אותם מותר לצלם. לא, תיקחי את זה הביתה, תבואי עם זה הביתה.  שושי כחלון כידור: 

 כן בסדר אני אקח את זה.אליונה וילקיסקי וורונצוב: 

 איזה בעל יש לך. איזה בעל. יצחק דב:

 עכשיו כבר יש אווירה אחרת, נכון? ענבל דרור:

כן, אבל במשפט וחצי, כי תכף יש, תכף תקראי את זה, אבל זה לא נעלם, זה   ניסן גז:

 קיים.

 בגלל זה אני שואלת, זאת השאלה. שושי כחלון כידור: 

 זה עבר למקום אחר בשם אחר, כי הם עברו לתוכנית אחרת. אלברט טייב:

 יש כמו שיש לתוכנית פלג.  ענבל דרור:
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 הם עברו לפלג? מעיין חג'אג': 

 כן. בדיוק. אלברט טייב:

 הם עברו לפלג והסעיף הזה מתוקצב בסעיף אחר.  ענבל דרור:

 זה דרך הגפן הרשותי בעצם, שהוא פלג במיוחד.  מעיין חג'אג': 

 הלכתי לבדוק אפילו בגוגל מה זה פלג. אלברט טייב:

 זה פלג, אני יודעת. אבל זה בעצם המקבילה לגפן הרשותי. מעיין חג'אג': 

 בסדר גמור, תודה.  שושי כחלון כידור: 

 צוב בוועדות. ונמינוי חברת המועצה אליונה וילקיסקי וור[  1] 

הנושא הראשון על סדר היום זה בעצם מינוי חברת המועצה העליונה כיושבת   ניסן גז:

ראש הוועדה לקידום מעמד הילד וחברה בוועדה לאיכות הסביבה שמחליפה 

 את רונן בקידום מעמד הילד ואת עדי נתנאל בוועדה לאיכות הסביבה. 

את   שושי כחלון כידור:  העברת  אתה  לוועדה,  באו  שלא  בכולם  אחרי שנזפת  רונן.  מהר,  מיצית 

 יפה. את רואה, ככה זה עם טירונים, אל תתני לו. -האחריות ל

 רגע, אני לא משחררת אותך.אליונה וילקיסקי וורונצוב: 

אז ההחלטה שמובאת, מועצת העירייה מאשרת מניעה של אליונה וילקיסקי  ניסן גז:

 וורצוב.

 ניסן, תתאמן. עמית אזולאי:

כיו"ר הוועדה לקידום מעמד הילד וחברה בוועדה לאיכות הסביבה, מי בעד?   ניסן גז:

 פה אחד. תודה רבה. 
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 שינוי בהרכב ועדת בטחון. [  2] 

הנושא השני זה שינוי בהרכב ועדת הביטחון, מינוי של רונן רייס כיושב ראש  ניסן גז:

 ועדת הביטחון במקום עדי נתנאל. מי בעד? פה אחד. 

 אישור מינוי ושכר לעוזרת מנכ"ל העירייה סיון זיגדון. [  3] 

  40הנושא השלישי, מינוי עוזרת מנכ"ל סיוון זיגדון ואישור השכר שלה בגובה   ניסן גז:

זיגדון   סיוון  של  מינוי  מאשרת  העירייה  מועצת  כזו,  היא  ההחלטה  אחוז. 

אחוז משכר    40לעוזרת מנכ"ל העירייה בהסכם אישי בדרגת שכר בגובה של  

 מנכ"ל, בהתאם לחוזר מנכ"ל משרד הפנים. מי בעד? 

 רגע, רגע. מי בעד? מי בעד? נהיית כמו אלברט, החלפת אותו. שושי כחלון כידור: 

 * כולם צוחקים.  

מי בעד, אולי יש לנו שאלות, אולי יש לנו זה. אומנם זה נראה כמו קואליציה  שושי כחלון כידור: 

 -פה, אבל

 יש נושאים שלא עוברים עליהם ככה. אלברט טייב:

 בסדר, למנות אותו ליו"ר ועדת ביטחון, אחלה.  שושי כחלון כידור: 

 החלטה:  

 עדהווכיו"ר הועדה לקידום מעמד הילד, וחברה בוורונצוב ונה וילקיסקי יאלמאשרת מינוייה של  ייהמועצת  העיר

 לאיכות הסביבה.

 

 אושר פה אחד. 

 החלטה:  

 . מינוי רונן רייס כיו"ר ועדת בטחון )במקום עדי נתנאל(

 אושר פה אחד. 
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 בבקשה. כן. התייחסות.  ניסן גז:

טוב, אחד, אנחנו כמובן מתייחסים רק לשכר ואני גם שלחתי לך שאלה לגבי,   שושי כחלון כידור: 

שאני מניחה שגם אלברט ראה את זה וגם רונית מן הסתם. לגבי הנושא של  

אחוז שכר, עכשיו אני אגיד כזה דבר, זה בעצם השכר המקסימלי שהיא   40-ה

י פחות יכולה לקבל כעוזרת במינוי לא בכיר, בסדר? והיא עובדת כאן לדעת

אחוז,    40משנה כמנהלת המוקד, אם אני לא טועה. וזה שקרן קיבלה שכר של  

קרן עבדה פה כמנהלת המוקד הרבה מאוד זמן, לפני שהיא מונתה להיות זה,  

ומן הסתם לא יכלה לעבוד באותו שכר שקיבלה כמנהלת מוקד ולכן היא גם  

יות, לדעתי, זה לא אמור להיות שקוף. קיבלה שכר יותר גבוה, וזה לא אמור לה

כאילו, אם קרן מקבלת, אז גם סיוון, שעוד לא עובדת פה הרבה מאוד זמן,  

תקבל את אותו שכר. מה גם שכשאתה מתחיל בשכר גבוה, אז אתה בעצם,  

חושבת,   אישי  באופן  ואני  מולה,  עשייה  למתח  אפשרות  הרבה  פה  לך  אין 

צ לא  בנמוך,  להתחיל  צריך  לא  להתחיל בבסדר,  צריך  30-ריך  לא  גם  אבל   ,

להתחיל בגבוה, זה מה שאני חושבת. גם אגב, גם ולמרות מה שכתבת, שזה 

אני  אבל  לא,  זה  תקציבית  מבחינה  אז  היום,  עד  ששילמנו  השכר  זה  בעצם 

חושבת שיש בזה גם נראות, כאילו בסופו של דבר מחר בבוקר יכנס מישהו פה  

כר ויכול להיות שאנחנו לא נוכל לתת לו  אחוז ש  40לתפקיד, וגם הוא ירצה  

את זה. אז אני כן חושבת שצריך לעשות מדרג. אני חושבת, שוב, לא חייבים 

לקבל את מה שאני חושבת, אבל אני כן חושבת שצריך לעשות מדרג בשכר  

אותה   ללמוד  קצת  לך  מאפשר  גם  זה  גבוה.  כזה  לשכר  להיכנס  צריכה  ולא 

אני באופן אישי חושבת שהיא צריכה לשבת   ולעבוד איתה כעוזרת שלך. אגב,

בישיבות מועצת עיר ולא הדובר פה צריך לעשות את זה, באמת אני אומרת  

את זה. זה מה שאני חושבת, זו דעתי. זה תפקידו של עוזר מנכ"ל לשבת פה  

 לצידו בישיבות מועצת עיר וגם להיות בקיא במה שקורה כאן בעיר. זו דעתי. 

 אוקיי, תודה. עוד מישהו רוצה להתייחס?  אלברט טייב:

 אז תודה. אפשר לעשות הצבעה? מי בעד? מי נגד? מי נמנע? תודה. ניסן גז:
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 יו"ר ועדת ערר לענייני ארנונה.  – י דניאלסאישור תשלום גמול השתתפות לעו"ד לוג  [ 4] 

הנושא הרביעי, אישור תשלום גמול השתתפות לעורך דין לוגסי דניאל, יושב   ניסן גז:

 ראש ועדת ערר וענייני ארנונה. יש למישהו התייחסויות?

כן. אני רוצה להגיד משפט אחד. אני רוצה להגיד, אני חושב שזה מאוד ראוי,   אלברט טייב:

 אני חושב שהוא גם קיבל בתקופה הקודמת, אם אני לא טועה, נכון? 

 בטח. שושי כחלון כידור: 

 כן. שלומית גבע:

 ודאי. זה חלק מזה.  שושי כחלון כידור: 

אני חושב שזה מאוד חשוב, אנחנו רוצים את האנשים האלה לאורך זמן, גם   אלברט טייב:

 איך קוראים ל, שהיה פה הרבה שנים,

 אייל טולדנו, היה שלוש שנים. אולי שנתיים וקצת.  שושי כחלון כידור: 

 הוא מינוי של הקדנציה הקודמת? אני לא זוכר.  אלברט טייב:

 אייל, כן. שושי כחלון כידור: 

 אייל, כן? אלברט טייב:

 בשנה, שנה לפני.  שושי כחלון כידור: 

 החלטה:  

   40% הסכם אישי בדרגת שכר בגובה שלמאשרת מינוייה של  סיון זיגדון לעוזרת מנכ"ל העירייה ב ייהמועצת העיר

 .משרד הפנים משכר מנכ"ל בהתאם לחוזר מנכ"ל

 

 , שמעון סעדה, יגאל אשרם, עוזיאל קרוואני.וורונצוב וילקיסקי אליונהאלברט טייב, יניב לוינסון, רונן רייס, בעד: 

  שושי כחלון כידור, מעין חג'אג' כחלון ועמית אזולאי. נמנעים:
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 רגע, זה היושב ראש החדש? עמית אזולאי:

 שהיה פה בישיבה הקודמת.  כן, זה דניאל לוגסי. זה זה שושי כחלון כידור: 

 לא, אני זוכר שהיה פה, אבל כאילו מה, מה התשלום? מה הגמול? עמית אזולאי:

 הם היו כמה שנים, זה תפקיד מאוד חשוב, הם עורכי דין. אלברט טייב:

 אין לך ברירה, אתה חייב את התפקיד הזה.  שושי כחלון כידור: 

 כמה כסף? מה אנחנו מאשרים? כמה כסף אנחנו משלמים? עמית אזולאי:

 רגע שניה. תן לו לסיים לדבר. רונן רייס:

 אני אסביר, שנייה אחת. זה משהו שהוא, זה הוצאות. אלברט טייב:

 משהו מינורי.  ענבל דרור:

 - משהו מינורי זה לא אלברט טייב:

 מה זה מינורי?  עמית אזולאי:

שקלים לשעה.    250-300זה נש"ם, זה בערך    250-300זה בערך לא, זה בערך   שושי כחלון כידור: 

 לא, זה לשעה, זה לפי שעות.

 לא, אבל מאיזה סעיף תקציבי זה? כמה זה יעלה לנו בשנה? עמית אזולאי:

 יש סעיף תקציבי.  ענבל דרור:

 בערך מיליון, מיליון וחצי שקל. אלברט טייב:

 מה פתאום, זה לא מגיע לשם בכלל. שושי כחלון כידור: 

 אני שואל את עצמי.  עמית אזולאי:



 

 

17 

 זה תלוי כמה ישיבות של ועדת ערר יש בחודש.  ענבל דרור:

 כמה ישיבות יש של ועדות ערר? שושי כחלון כידור: 

 סדר גודל, צפי.  עמית אזולאי:

 שקל. 2000שעות, ירוויח  10יעבוד  יניב לוינסון: 

 את יכולה לעשות לו איזה סימולציה של מה שהיה בעבר? שושי כחלון כידור: 

 אני יכולה עד מחר.  ענבל דרור:

 כמה שילמנו בשנים האחרונות? עמית אזולאי:

ומשהו שקל בחודש ממה שאני זוכרת. זה כסף    1,000זה מה שאני אומרת.   ענבל דרור:

 קטן, זה לא.

 זה כסף קטן. שושי כחלון כידור: 

 זה ראוי, זה חשוב.  אלברט טייב:

 עמית, תקשיב. זה תפקיד שאי אפשר לעשות אותו בהתנדבות. שושי כחלון כידור: 

 ברור לי. עמית אזולאי:

מידת  שושי כחלון כידור:  מבחינת  אוקיי?  ככה,  נראה  זה  בהתנדבות  אותו  עושים  אם  וגם 

המחויבות של מי שנבחר לעשות את זה ומשקיע מזמנו, וזה גם בואו, זה הרבה  

שעות. זה גם לשבת פה מול ציבור, זה לשמוע את ההשגות שלהם. חייב להיות  

 - פה מישהו שמחויב גם

אני לא מבקש שיעשו פה תפקיד בהתנדבות, ברור לי שצריך לשלם אותו, פשוט   עמית אזולאי:

 רוצה להבין כמה כסף. 

 זה לא יוצא הרבה.  שושי כחלון כידור: 
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 זה לא יוצא הרבה.  ענבל דרור:

 . 2000בחודש. אולי  1500-זה אולי יכול להגיע ל שושי כחלון כידור: 

 -לא, השאלה אם אנחנו נותנים פה איזשהו אישור כזה עמית אזולאי:

 תקדימי? יצחק דב:

 לא תקדימי, אבל זה נראה כזה קצת מוזר שמאשרים איזה משהו בלי הסבר.  עמית אזולאי:

 הוא כל הזמן מגיע למליאה. גם במליאה הקודמת זה הגיע. ענבל דרור:

 -מה חסר לך לדעת פחות או יותר שושי כחלון כידור: 

 -זה שהיה כל השנים זה לא אומר ש עמית אזולאי:

שקל בחודש, זה פחות או יותר מה שהיה כל השנים. אם עכשיו זה    1,500זה   אלברט טייב:

 , יכול להיות, אבל זו המסגרת בכל זאת, זה פחות או יותר. 1,200או  1,700

 ענבל יכולה לעדכן אותך.  שושי כחלון כידור: 

 אני יכולה מחר לעדכן אותך. ענבל דרור:

 אפשר לגשת להצבעה?  ניסן גז:

 כן. אלברט טייב:

 יש משחק כדורגל או משהו? שושי כחלון כידור: 

 אבל. 10-לא. ב יניב לוינסון: 

 תמיד שזה מהיר ככה זה או יש כדורסל או כדורגל.  שושי כחלון כידור: 

 . 10-זה ליגת אלופות, ב יניב לוינסון: 
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 אז הנה יש. שושי כחלון כידור: 

מועצת העירייה מאשרת תשלום גמול לעורך דין לוגסי דניאל, יו"ר ועדת ערר   ניסן גז:

הקבועים  לכללים  בהתאם  הוועדה  בישיבות  השתתפותו  ארנונה,  לענייני 

 . מי בעד? 05/2012בחוזר מנכ"ל משרד הפנים, 

וככה   אלברט טייב: עכשיו אליונה, אני רוצה להגיד לך משהו. מה שאת רואה פה הלוואי 

 יהיו ישיבות מועצת העיר מהיום והלאה. בזכותך. 

 זהו סיימנו? יניב לוינסון: 

 בזכותכם. תודה רבה. אליונה וילקיסקי וורונצוב: 

 לא זה בזכות בעלך שהביא את הפרחים. ענבל דרור:

 תודה, תודה לכולם. חבר'ה, להתראות. אלברט טייב:

 הישיבה ננעלה 

 
 
 

 אלברט טייב,  
 ראש העירייה 

 ניסן גז, 
 מנכ"ל העירייה 

 

 החלטה:  

, על השתתפותו בישיבות  ארנונה לעניינייו"ר ועדת ערר  –לעו"ד לוגסי דניאל גמול מאשרת תשלום  ייהמועצת העיר

 .05/2012 משרד הפנים חוזר מנכ"לב לכללים הקבועים בהתאם הועדה,

 אושר פה אחד. 


